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Shrnuơ zadání 
Obrovský  areál  výstaviště VDNCH v Kyjevě, který musí  odolávat  času, změnám  světa  a  v poslední  době  i  
válce. Neobyčejně ambiciózní záměr  vybudovat  v něm neméně  obrovský  areál Centra  technologického  rozvoje 
– plán na  obnovu  státu  a  společnosƟ  po  dlouhé  válce. Rozsah, na který  se  vytváří státní  insƟtuce. Tisíce 
zaměstnanců, stovky  Ɵsíc  návštěvníků. Zadání  spíše  urbanisƟckého  charakteru Návrh  konceptu. 
 
Slovní zhodnocení 
Alla se snažila  uchopit  zadání z předdiplomu  v celé  šíři. Se vší  velkoleposơ založení  konceptu  VDNCH z dávno  
minulých  dob – pro  nás  středoevropany  asi  nesdělitelnou. V urbanisƟcké  rovině  koncept  nejspíše  funguje  
jako  základní návod  pro budoucí generace, co si  počít s takovým  úkolem. Ve  chvíli, kdy  se  přiblížíme  k řešení  
architektury  na  základní  disposiční  úrovni, však narazíme na určitou  barieru. Tím  myslím  vynechání 
urbanisƟckého  detailu. U  takového, spíše  poliƟckého  zadání, je  zbytečné  řešit  a  kontrolovat přístupy  do  
kuchyněk a toalet a pokoušet  se  navrhovat  velmi  obecné detaily  fasád. Lépe  by  bylo věnovat  se  
prostorovému  a  funkčnímu  řešení  celého s souboru s ohledem  na  dlouhou  předpokládanou  dobu  realizace  
a  vůbec  zahájení  stavby. Se  všemi  nároky  na  uspořádání  dopravy  ve  všech  podobách a zejména  na  
nutnou flexibilitu základního  řešení.  
Možná  začít  odspodu  a  navrhnout  jednoduchý  systém rychlé výstavby  pro  reálné  potřeby  obnovy by  bylo  
lépe. 
 
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
Porovnáním  s ostatními studenty   je  minimálně  porƞolio  velmi  úsporné  a  i  plachty  postrádají  základní  
ilustrace  nutné  pro  pochopení a  zejména  přesvědčivost  záměru. Funkční  řešení  si  pak netroufám  hodnoƟt. 
 
Otázky k obhajobě 
-máte  nějakou  základní  představu  o  energeƟckém řešení souboru, udržitelnost, zdroje, technické  vlastnosƟ 
konstrukcí  atd.? 
-jak bude  řešena  nezbytná  variabilita  objektů  vzhledem  k velmi  vysoké  míře nejistoty zadání? 
 
 
Závěrečné shrnuơ a návrh známky 
Alla  se  pokusila  o velmi  rozsáhlý a  neobyčejně  obơžný  úkol, sám  bych  si  sním  jen  s obơžemi  věděl  rady  
( u nás  není  nic  podobného)  ale  hledal  bych  cesty, jak především  přesvědčit úřady  a  veřejnost, že  je  něčím  
takovým  třeba  se  zabývat. Ukázat  cestu, ukázat  proč. Vytvořit  spíše  něco  jako  manifest, prospekt, ilustraci  
vize. 
Stopy  toho  v práci  nacházím, nicméně  nemohu  jinak , než  navrhnout  hodnocení  
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